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Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., pôsobí na trhu stavebného sporenia a financovania

bývania už viac ako 15 rokov. Za toto obdobie, dĺžka ktorého podčiarkuje potrebnosť 

a opodstatnosť existencie stavebného sporenia na Slovensku, sa stala dôveryhodnou

inštitúciou. Neutíchajúci záujem o stavebné sporenie je nepochybne daný aj tým, že

tento systém ponúka všetkým občanom bezproblémové financovanie vlastného

bývania. V ostatných rokoch dokázala PSS, a. s., ponúknuť slovenským občanom

zaujímavý produkt a stabilný systém, ktorý im svojou dostupnosťou pomohol vylepšiť si

vlastné bývanie. Základom vzťahu Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., ku klientom 

i k celému svojmu okoliu bol vždy seriózny a zodpovedný prístup. Dôležitým prvkom sa

pri tom stala najmä stabilita a garancia dohodnutých podmienok, čo umožňuje

občanom ľahko a jednoducho si zrátať, ako dlho a v akej výške budú splácať úver. 

Ako potvrdzujú skúsenosti, v oblasti dlhodobého sporenia a následného splácania úveru

na bývanie je rozhodujúcim prvkom stabilita a dodržanie dohodnutých podmienok.

A práve jednou z výhod stavebného sporenia v PSS, a. s., je nemennosť úrokových

sadzieb počas celej doby sporenia alebo splácania úveru. Ďalšou výhodou stavebného

sporenia v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., je, že je určené pre všetky sociálne a vekové

kategórie. 

So stavebným sporením v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., nik zo stavebných

sporiteľov nestráca. Vklady klientov sú úročené 2 % ročne, každý stavebný sporiteľ

má zákonný nárok na štátnu prémiu – v tomto roku predstavuje 12,5 % z vkladov a jej

maximálna výška je 2 000 Sk. Vklady klientov sú chránené až do výšky 20 000 eur.

Každý stavebný sporiteľ má nárok na mimoriadne výhodný stavebný úver 

s garantovanou ročnou úrokovou sadzbou od 2,9 % ročne. 
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Postavenie PSS, a. s., 
na trhu financovania bývania



Ak klient nemá záujem o úverové prostriedky, môže po šiestich rokoch sporenia

nasporenú sumu vrátane štátnej prémie a úrokov využiť na akýkoľvek účel, alebo

môže naďalej sporiť bez ďalšej viazanosti účelu použitia nasporených

prostriedkov.

Rok 2007 bol pre banku opäť úspešný, čo dokazujú viaceré ocenenia. Na základe

hodnotenia týždenníka TREND obsadila Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., opäť 4. miesto 

v rebríčku Banka roka. Výhody stavebného sporenia ocenila aj odborná porota v súťaži

Zlatá minca, keď v roku 2007 ocenila stavebný úver až do 1 milióna korún 

bez skúmania príjmu titulom Objav roka 2006. V kategórii stavebné sporenie získal

v roku 2007 ocenenie Zlatá minca (1. miesto) úrokový bonus PSS, a. s., s výnosom 

až 18, 5 %. 

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., uvoľnila doteraz na financovanie bytových potrieb na

Slovensku vyše 149 miliárd Sk, čo predstavuje približne 44 % prostriedkov

poskytnutých na bývanie na Slovensku po roku 1992. V súčasnosti má PSS, a. s., takmer

900 tisíc klientov, ktorým spravuje takmer milión zmlúv o stavebnom sporení. 
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Novela zákona o stavebnom sporení

Za veľký krok vpred považuje Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., schválenie novely zákona 
o stavebnom sporení. Novela zákona priniesla množstvo pozitívnych zmien pre klientov,
ktoré reagujú na dlhoročné pôsobenie a tradíciu stavebného sporenia na Slovensku. 
V prvom rade umožňuje novela poskytovať klientom komplexnejší servis financovania
ich bývania zo stavebnej sporiteľne. Čo je ale najdôležitejšie, novela zákona rozširuje
možnosti a účely využitia stavebného sporenia pre občanov. 

Spolupráca so Slovak Banking Credit Bureau a so Sociálnou poisťovňou

Na základe dohody medzi Asociáciou bánk Slovenska a Sociálnou poisťovňou
spolupracuje Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., so Sociálnou poisťovňou pri overovaní
údajov o príjme klientov, ktorí žiadajú o úver. Tieto informácie predstavujú efektívny
nástroj na overovanie výšky deklarovaného príjmu tak žiadateľa o úver, ako aj ostatných
účastníkov úverového vzťahu. Táto spolupráca zároveň znížila administratívu na strane
žiadateľa o úver, vďaka čomu klienti Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., potrebujú 
na preukázanie príjmu menej potvrdení. Znamená to nielen ušetrenie času, ale aj
jednoduchší prístup k úverom. Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., má tak zároveň možnosť
lepšie predchádzať prípadným úverovým podvodom, čo umožnilo skrátiť lehoty
vybavovania úverov a zvýšiť bezpečnosť úverových rozhodnutí. Spolupráca by mala
napomôcť zlepšiť aj kvalitu úverového portfólia banky. Informácie zo Sociálnej poisťovne
vyžaduje Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., len na základe písomného súhlasu klienta.  

Scoring klientov

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., považuje vo vzťahu ku klientom za jedno z najdôle–
žitejších kritéríi dôveru, serióznosť a vzájomnú ústretovosť. PSS, a. s., dbá na to, aby
úverové prostriedky využívané na bývanie boli vždy návratné.

Čo priniesol rok 2007
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Preto si Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., overuje bonitu klienta, snaží sa získať prehľad 

o tom, aké sú jeho ďalšie finančné záväzky a aká je jeho platobná bilancia. Overením

bonity PSS, a. s., získa informácie koľko záväzkov klient spláca, aká je jeho platobná

schopnosť. Na základe týchto informácii, bude Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.,

vyhodnocovať, či stavebný sporiteľ, ktorý žiada o medziúver alebo stavebný úver,

dodržal finančné záväzky aj v ostatných finaných inštitúciách. Klient s dobrou úverovou

históriou nemusí zložito preukazovať svoju bonitu. Naopak, banka sa mu bude snažiť

poskytnúť čo najlepšie služby v rámci svojich možností. Scoring by mal klientovi zaručiť,

že ho banky budú posudzovať na základe rovnakých kritérií.

Zavedenie riadenia rizík v zmysle podmienok Basel II

Dohoda o zavedení riadenia rizík v zmysle podmienok Basel II, medzi Európskou úniou

a Slovenskou republikou bola uzatvorená v roku 2004. Slovensko smernice Európskeho

parlamentu a rady, usmerňujúce túto problematiku, implementovalo do národnej legislatívy

v rokoch 2005 – 2006, v rámci novely zákona o bankách a novelizácie opatrení

súvisiacich s obozretným podnikaním. PSS, a. s., ako prvá z finančných inštitúcii 

na Slovensku implementovala podmienky skvalitnenia systému riadenia rizík v zmysle

pravidiel Basel II. Splnenie požiadaviek Basel II v praxi znamená, že banky museli zaviesť

systém na výpočet revidovaných minimálnych kapitálových požiadaviek na úverové

riziko ako aj na operačné riziko, implementovať systém pre hodnotenie primeranosti

vnútorného kapitálu a pripraviť sa na väčší rozsah poskytovaných informácií. Zároveň

museli byť aplikované nové kontrolné procesy, čo znamenalo neraz investovanie 

do nových technológií, ktoré sa podieľajú na riadení týchto rizík. Výsledkom by mala 

byť väčšia transparentnosť bánk. 
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Poradenstvo a osobitný prístup ku klientovi

Dôležitou súčasťou stratégie Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., sa stala vysoká úroveň

služieb a osobitný prístup ku klientom. Vyjadrením týchto snáh v praxi je aj vlastná

odbytová sieť PSS, a. s. V súčasnosti má Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., vyše 1 000

obchodných zástupcov a približne 2 000 sprostredkovateľov, poskytujúcich služby 

vo viac ako 300 kanceláriách obchodných zástupcov PSS, a. s., na celom Slovensku.

Profesionálni poradcovia každému ochotne poskytnú nielen servis súvisiaci 

s uzatvorením zmluvy o stavebnom sporení, ale aj následné kvalitné poradenstvo, 

či už v súvislosti so stavebným sporením alebo čerpaním úverových prostriedkov 

a individuálnymi riešeniami v oblasti financovania bývania. Poradcovia Prvej stavebnej

sporiteľne, a. s., sú vybavení mobilnými počítačovými kompletmi – Front Office. Tento

moderný systém im umožňuje poskytovať poradenstvo, uzatvárať zmluvy, či realizovať

zmeny na zmluvách o stavebnom sporení takmer na každom mieste – teda nielen 

v kanceláriách obchodných zástupcov, ale napríklad aj u klienta doma. 

Kvalitu služieb potvrdzuje aj vysoký záujem o úvery z Prvej stavebnej sporiteľne, a. s. 

Rok 2007 bol pre Prvú stavebnú sporiteľňu, a. s., úspešný, čo dokazuje nielen neustály

záujem o stavebné sporenie, ale aj odbytové výsledky PSS, a. s. Počet novouzatvorených

zmlúv o stavebnom sporení medziročne vzrástol o takmer 10 %, objem cieľových súm

na týchto zmluvách o takmer 5 %. Vklady klientov medziročne vzrástli až o 13 %.  

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., poskytla svojim klientom do 31. 12. 2007 celkom takmer

150 miliárd korún na financovanie si bývania, z toho až 103,8 miliardy Sk vo forme

381 091 stavebných úverov a medziúverov. V roku 2007 predstavuje objem schválených

úverov a medziúverov 11,81 miliárd Sk. V histórii PSS, a. s., ide o najvyšší poskytnutý

objem stavebných úverov a medziúverov v roku.

Odbytové výsledky za rok 2007

7



Právnické osoby

Na Slovensku je v súčasnosti približne 600 tisíc bytov v bytových domoch postavených
do roka 1990, ktoré potrebujú kompletnú rekonštrukciu a obnovu. Väčšina bytového
fondu už nevyhovuje požiadavkám na energetickú hospodárnosť. Aj v tejto oblasti je
potrebné prispôsobiť sa normám Európskej únie, najmä pokiaľ ide o vykurovanie,
prípravu teplej vody, technický stav výťahov či iných spoločných častí. Jednou z možností
na financovanie obnovy panelových bytových domov je práve stavebné sporenie. 

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., ako jedna z prvých finančných inštitúcii, už v uplynulom
desaťročí začala poskytovať úvery pre právnické osoby. Bolo to v období, keď sa
prakticky zastavila nová bytová výstavba a do rekonštrukcie a modernizácie bytového
fondu smerovalo stále menej financií. 

PSS, a. s., sa neustále snaží zlepšovať podmienky aj pre právnické osoby, 
pre spoločenstvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov, bytové družstvá a iných
správcov bytových domov. V Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., majú právnické osoby
možnosť získať:
- štátnu prémiu 12, 5 %, maximálne 2 000 Sk na každé 4 byty;
- v závislosti od zvolenej tarify sporenia až 2%–né ročné úročenie vkladov na účte sporenia;
- ochranu vkladov až do výšky 20 000 eur;
- bezplatné posúdenie energetického stavu bytového domu;
- garantovaný stavebný úver už s úrokovou sadzbou od 2,9 % ročne;
- mimoriadne výhodný poplatok za uzatvorenie zmluvy o stavebnom sporení;
- Kartu výhod na nákup so zľavami až 30 %.

V rámci programov pre právnické osoby poskytla PSS, a. s., k 31. 12. 2007 už 
5,1 miliardy Sk vo forme 1 725 stavebných úverov a medziúverov. V roku 2007 uzatvorili
právnické osoby s Prvou stavebnou sporiteľňou, a. s., 628 zmlúv o stavebnom sporení.
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Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., sa snaží pôsobiť nielen v oblasti financovania, ale aj v

oblasti humanity a  charity. Táto oblasť sa od roka 1996 stala neodmysliteľnou súčasťou

činnosti PSS, a. s. Finančná pomoc je určená organizáciám i nadáciám a združeniam

zaoberajúcim sa riešením zdravotných či sociálnych pomerov občanov. Rovnako je jej

cieľom pomáhať jednotlivcom, ktorí sa dostali do hmotnej núdze alebo majú vážne

zdravotné problémy. 

V roku 2007 schválila PSS, a. s, na tento účel viac ako 82 projektov v hodnote 

4,6 milióna Sk. Celkovo už poskytla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., v rámci svojho

humanitárneho a charitatívneho programu približne 52 miliónov Sk na 710

projektov. 

V roku 2007 napríklad venovala Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., čiastku 400 000 Sk

Fakulte telesnej výchovy a športu. K ďalším projektom, ktoré PSS, a. s., vlani podporila

patria napríklad Geriatrická nemocnica v Podunajských Biskupiciach (150 000 Sk),

Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou 

(150 000 Sk), zariadenie Kardiosanus (150 000 Sk), Občianske združenie Lampášik 

(150 000 Sk), či Detská klinika anesteziológie a intenzívnej medicíny v Bratislave 

(100 000 Sk). Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., sa stala už tradičným podporovateľom

myšlienky Dňa narcisov, ktorý organizuje Liga proti rakovine SR. V roku 2007

venovala PSS, a. s., tejto charitatívnej organizácii 150 000 Sk. Celkovo Prvá stavebná

sporiteľňa, a. s., podporila Ligu proti rakovine SR sumou 870 000 Sk.

Humanita
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Ako ukázal aj rok 2007, Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., patrí medzi popredné inštitúcie,

ktoré venujú finančné prostriedky na humanitárne projekty. Potvrdil to aj rebríček TOP

firemný filantrop 2007 zostavovaný Fórom donorov, v ktorom Prvá stavebná

sporiteľňa, a. s., získala v roku 2007 2. miesto.  V hodnotení Filantrop roka odborná

porota posudzuje význam podporených filantropických projektov. V kategórii humanita

a sociálna pomoc porota v roku 2007 ocenila produkt PSS, a. s. – tarifa junior extra,

zlatou medailou. PSS, a. s., získala Zlatú medailu aj za podporu školy pre nevidiace

a slabozraké deti v Bratislave. Striebornú medailu v kategórii vzdelávanie jej

priniesla podpora projektu Partnerstvo pre dedičstvo. 
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Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., sa snaží podporovať aj ostatné oblasti, ktoré priamo

nadväzujú na bývanie a stavebníctvo. Cieľom takýchto krokov je nielen skvalitniť

možnosti a služby v danej oblasti, ale aj pozdvihnúť úroveň celého stavebného odvetvia.

Fond PSS, a. s., na rozvoj bytového hospodárstva SR bol zriadený v roku 2004. Finančné

prostriedky z Fondu slúžia na  financovanie projektov podporujúcich bytové

hospodárstvo, ako aj na riešenie hlavných problémov bývania ako celospoločenského

fenoménu v najširsom zmysle. Účelom Fondu je predovšetkým financovať projekty

týkajúce sa progresu starostlivosti o bytové objekty vrátane obnovy historických

pamiatok na Slovensku. Podpora sa rovnako týka univerzitného štúdia v oblasti

stavebníctva a architektúry. 

Doteraz schválil Fond Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., na podporu rozvoja bytového

hospodárstva SR 58 projektov v celkovom finančnom objeme 15 miliónov Sk.

Realizované projekty možno rozdeliť na niekoľko skupín:

1. obnova a správa bytového fondu,

2. podpora výstavby bytov,

3. popora univerzitného štúdia v oblasti stavebníctva a architektúry

zameraného na bývanie,

4. rozvoj kvality a funkčnosti bytových stavieb vrátane znižovania finančnej

náročnosti na novostavané bytové objekty,

5. ďalšie vzdelávanie.

Fond PSS, a. s., na rozvoj bytového
hospodárstva SR
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Z projektov, ktoré Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., v rámci Fondu podporila v roku

2007, uvádzame:

- Partnerstvo pre dedičstvo – projekt na obnovu historicky cenného stavebného

fondu bytových domov v centrách obcí a miest (predkladateľ Academia

Istropolitana Nova); projekt bol ocenený cenou filantropie

- Energetické audity a certifikáty bytových domov – konferencia pre vlastníkov

a správcov bytových domov

- Analýza efektivity bytového hospodárstva v SR a vývoj koncepcie

vzdelávania v problematike správy bytov – spoločný projekt s Ministerstvom

SRN pre dopravu, výstavbu a bývanie

- projekty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, a to: 

- Študentskú vedeckú konferenciu Stavebnej fakulty STU;

- Nízkoenergetické domy – súťaž študentov Fakulty architektúry STU;

- súťaž Progresívne, cenovo dostupné bývanie 2007 (vyhlasovaná Ministerstvom

výstavby a regionálneho rozvoja SR), 

- súťaž STAVBA ROKA 2007 (vyhlasovaná 11–timi renomovanými inštitúciami

združenými v ABF Slovakia); 

- CE.ZA.AR (celoštátna verejná neanonymná súťaž realizovaných architektonických

diel, vyhlasovaná Slovenskou komorou architektov).
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1. Legislatíva:

Novela zákona o stavebnom sporení v praxi

Novela zákona o stavebnom sporení reaguje na dlhoročné pôsobenie stavebného

sporenia na Slovensku. Medzi najvýznamnejšie pozitíva pre klientov patrí rozšírenie

účelov použitia prostriedkov stavebného sporenia. Stavebnými sporiteľmi sa môžu

stať aj cudzí štátni príslušníci, ako aj právnické osoby z iných štátov. Podmienkou je, aby

sa výstavba financovaná prostredníctvom stavebného sporenia realizovala na území

Slovenska. 

Vďaka novele sa znižuje administratívna náročnosť pri správe stavebného sporenia.

Novela predlžuje lehoty poskytovania údajov o nároku na štátnu prémiu medzi

ministerstvom a stavebnými sporiteľňami. Výhodou pre klientov je tiež zrušená

povinnosť preukazovania účelového použitia nasporených prostriedkov v prípade, keď

klient čerpá stavebný úver po šiestich rokoch sporenia. V takomto prípade klient

preukazuje len účelovosť použitia prostriedkov stavebného úveru. 

Jednou z významných zmien je aj priznanie štátnej prémie pre právnické osoby –

spoločenstvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov. Platí pri tom princíp 1 štátna

prémia na každé 4 byty v bytovom dome. Okrem pôvodných účelov môžu klienti

financovať stavby s prevažujúcou funkciou bývania a ubytovania určených na využitie

funkcie zariadení a sociálnych služieb alebo študentských internátov.

Novinky roka 2008
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Rozšírenie účelov použitia prostriedkov stavebného sporenia. 

Po novom je napríklad možné financovať ekologické a energetické zariadenia

súvisiace s bytovými alebo rodinnými domami, netradičné zdroje energií či čističky

odpadových vôd. Rozšírenie sa týka aj drobných stavieb, medzi ktoré patria prístrešky 

na odpadky, oplotenia, garáže, či terénne úpravy pozemku. 

Podľa novely zákona o stavebnom sporení bude možné z prostriedkov stavebných

sporiteľní, ktoré nie sú súčasťou fondu stavebného sporenia, financovať aj zariaďovacie

predmety, ktoré nie sú spojené pevne so stavbou. Klienti PSS, a. s., tak budú môcť

prostredníctvom stavebnej sporiteľne financovať napríklad bielu techniku, nábytok, 

či podlahové krytiny. Poskytovanie takýchto úverov je podmienené získaním súhlasu 

zo strany Národnej banky Slovenska. Novela tak umožňuje financovať kompletné

bývanie „pod jednou strechou“.

Novela ďalej umožňila rozšíriť predmet činnosti stavebných sporiteľní o prijímanie

vkladov od iných bánk, vydávanie cenných papierov, poskytovanie bankových záruk, 

či poskytovanie bankových informácii.

Novela zákona o stavebnom sporení nadobudla účinnosť od 1. januára 2008.
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2. Produkty:

Úrokový bonus

Ak stavební sporitelia uzatvoria v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., do 29. februára 2008

novú alebo následnú zmluvu o stavebnom sporení, získajú úrokový bonus, vďaka

ktorému môžu dosiahnuť sporením v roku 2008 výnos až 22 % ročne. Úrokový bonus

znamená, že okrem 2 %–ného úročenia budú vklady v prvom roku sporenia úročené

navyše 7,5 % (spolu 9,5 %), v druhom kalendárnom roku 4 % (spolu 6 %), v treťom

kalendárnom roku 1 % (spolu 3 %). V nasledujúcich rokoch budú vklady úročené

základnými 2 % ročne. Ak teda v roku 2007 k štandardnému 2%–nému úročeniu

prirátame 7,5%–ný úrokový bonus a 9,5%–nú štátnu prémiu, vyjde nám, že v roku

2007 získa klient Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., so stavebným sporením ročný 

výnos až 22 %.

Nový úver XXL konštant

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., v snahe vyjsť maximálne v ústrety svojim klientom,

zaradila do ponuky nový typ úveru XXL konštant. Je ideálny pre tých, ktorí potrebujú

financovať svoje bývanie veľmi rýchlo, pretože na jeho získanie nepotrebuje klient

žiadny počiatočný vklad. Výhodou je, že mesačné splátky úveru XXL konštant 

sú rovnaké vo fáze medziúveru, aj vo fáze stavebného úveru. Najmä vo fáze medziúveru

sú splátky zväčša nižšie ako pri klasickom medziúvere, čo umožní čerpať úver aj klientom

s nižšími príjmami, respektíve klientom pomôže čerpať vyššie čiastky úverov a ľahšie

si zabezpečiť svoje bývanie. Úver XXL konštant je možné splácať až 25 rokov. 

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., poskytuje úver XXL konštant až do výšky 5 miliónov Sk

pre jednu fyzickú osobu, a do výšky 10 miliónov Sk na jeden financovaný objekt.

15



Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je už viac ako 15 rokov jednotkou v oblasti financovania
bývania prostredníctvom stavebného sporenia. Túto pozíciu si chce udržať 
aj v nasledujúcich rokoch.

Zavedenie novely zákona o stavebnom sporení do praxe

Jedným z prioritných cieľov PSS, a. s, v roku 2008 je sprístupnenie benefitov novely
zákona o stavebnom sporení svojim klientom a ich rýchle zavedenie do praxe. Zákonom
schválené možnosti rozšírenia činnnosti podliehajú ešte povinnosti získať pre PSS, a. s.,
licenciu od Národnej banky Slovenska. Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je zároveň povinná
do 30. 6. 2008 zosúladiť všetky právne pomery s ustanoveniami tejto novely.

Projekt na zavedenie eura

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., ako jedna z prvých finančných inštitúcii na Slovensku začala s
vlastným projektom na zavedenie eura. PSS, a. s., pracuje na projekte už od marca 2006. 
V rámci projektu sa menia technologické, softvérové a pracovné postupy tak, aby bolo
možné 1. 1. 2009 plynulo prejsť z platobného styku v slovenských korunách na euro. 
Na projekte pracuje tím 70 pracovníkov, zostavený z odborníkov a špecialistov Prvej stavebnej
sporiteľne, a. s. Projekt prechodu na euro má niekoľko fáz, pričom PSS, a. s., bude o všetkých
dôležitých krokoch informovať svojich klientov. Tí sa s dostatočným predstihom dozvedia 
o konverznom kurze, pohyboch na účtoch, o dôležitých dátumoch či o administratívnych
zmenách. V poslednom štvrťroku 2008 budú klienti písomne informovaní o výške ich vkladov
v slovenských korunách a v eurách ku konkrétnemu dátumu. Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.,
zároveň zabezpečí realizáciu duálneho zobrazovania vo vzťahu k fyzickým osobám 
v stanovenom rozsahu a termíne, ktoré sú určené legislatívou. Klienti sa môžu obrátiť aj 
na Centrum telefonických služieb PSS, a. s., pre klientov, kde sa môžu informovať o prevode
ich vkladov a úverov na euro. Na internetovej stránke PSS, a. s., bude k dispozícií kalkulačka
s konverzným kurzom, pomocou ktorej si klienti budú môcť prepočítať svoje úspory 
už niekoľko mesiacov pred prijatím eura. 

Zámery na rok 2008
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1. Počet nových zmlúv o stavebnom sporení vrátane bytov 

v zmluvách právnických osôb 181 599

Objem cieľových súm nových zmlúv 50,1 mld. Sk

Priemerná cieľová suma zmlúv uzatvorených v roku 2007 276 688 Sk

2. Počet spravovaných zmlúv klientov 957 088

Počet sporiteľov 864 706

Vklady klientov 43,9 mld. Sk

3. Počet a objem schválených stavebných úverov a medziúverov

Rok 2007 (k 31. 12.) počet   37 070 objem 11,8 mld. Sk

Spolu 1994 – 2007 počet 381 091 objem 103,8 mld. Sk

4. Účelovo použité nasporené prostriedky

Rok 2007 (k 31. 12.) počet  41 138 objem 3,3 mld. Sk

Spolu 1994 – 2007 počet 834 482 objem 44,3 mld. Sk

5. Celkové prostriedky na bytové účely

Rok 2007 15,1 mld. Sk

Spolu 1993 – 2007 149,3 mld. Sk

- z toho prostriedky na kúpu 41,3 mld. Sk

- z toho prostriedky na novú bytovú výstavbu 22,3 mld. Sk

- z toho prostriedky na rekonštrukciu 83,3 mld. Sk

- z toho prostriedky na ďalšie stavebné účely 2,5 mld. Sk

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s. v číslach 
k 31. 12. 2007
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